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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1778 530 553 126 541 461 378 864 914 215 453 608 501 1013 765 228 578 380 437 155
Unweighted Sample 1778 537 495 134 574 414 404 856 922 87 474 703 514 1173 605 255 581 365 453 124
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The Occupy London protest camp outside St Paul's 
Cathedral has now been evicted from the site by the 
police after they lost a Court appeal

Do you think the Corporation of London was right or 
wrong to take legal action to remove the protesters 
from outside St Paul's Cathedral?

Right to take legal action 47* 66 89 51 65 89 54 59 69 64 42 59 69 80 69 62 64 70 67 63 60
Wrong to take legal action 39* 21 5 36 20 5 34 26 23 20 34 25 20 15 18 25 25 18 18 26 23

Don't know 13* 13 6 13 15 6 12 15 9 16 25 16 12 6 13 13 11 12 15 11 16

Regardless of whether or not you agreed with them 
protesting outside St Paul's Cathedral, do you 
support or oppose the aims of the protesters?

Support 39 43 20 62 57 23 59 57 44 42 33 42 44 46 42 43 47 41 41 45 41
Oppose 26 26 51 13 14 49 15 13 32 20 16 24 24 33 29 21 24 28 24 25 26

Not sure 34 32 29 25 29 29 26 31 24 39 51 34 32 22 29 36 29 31 35 30 33

Thinking about possible effects, such as changing 
opinions, policies or raising awareness, how much 
do you think the Occupy London protest outside St 
Paul's Cathedral achieved?

Achieved a lot 3 1 6 1 1 6 1 3 3 5 3 2 4 3 3 4 3 2 3 3
Achieved quite a lot 15 7 23 16 7 21 21 17 13 10 14 19 13 15 15 21 15 14 15 12

TOTAL ACHIEVED A LOT / QUITE A LOT 18 8 29 17 8 27 22 20 16 15 17 21 17 18 18 25 18 16 18 15
Did not achieve much 45 45 41 66 48 43 54 43 47 40 52 43 45 48 42 42 46 43 47 51

Did not achieve anything at all 26 41 19 13 39 22 19 31 22 20 21 27 33 26 26 23 28 31 25 18
TOTAL DID NOT ACHIEVE MUCH / ANYTHING AT ALL 71 86 60 79 87 65 73 74 69 60 73 70 78 74 68 65 74 74 72 69

Don't know 10 6 10 3 5 8 5 6 14 26 11 9 5 7 14 10 9 10 10 16

*Previously asked as 'Do you think the Cathedral and the Corporation of London should or should not take legal action to remove the protesters from outside St Paul's Cathedral?' in October 2011.
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